

День православной книги



11 марта в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района прошел День православной книги: для учащихся воскресной школы "Свечечка": учительница начальных классов Ибресинской СОШ №1 Ирина Прокопьева провела православную беседу "Свет под книжной обложкой".

Ирина Николаевна интересно и доступно рассказала ребятам о значении книги в духовной и мирской жизни и о том, как важна вера в наше непростое время, сопровождая презентацией "Первая русская книга" - об истории первой печатной книги на Руси. Рассказала о первопечатнике Иване Федорове, о значимости его вклада, подчеркнув, что Иван Федоров не просто повторил путь немецкого первопечатника Иоганна Гутенберга, но и заложил основы русского книгоиздания. В рассказе Ирина Прокопьева акцентировала внимание детей на то, какой след в душе человека может оставить печатное духовное слово.

Для юных читателей в библиотеке организована книжная выставка-просмотр «Духовных книг божественная мудрость». Цитатой к выставке послужили слова старца Макария Оптинского: "Чтение духовных книг просвещает наш разум и показывает путь ко спасению, питает душу так, как физическая пища питает тело". Выставка включила в себя не только православную литературу из фонда библиотеки, но и художественные книги, т.к. посредством художественного слова духовные вещи нередко открываются яснее и убедительнее. Это повести, стихи и рассказы современных авторов, открывающие нам христианские истины. Очень важно, что православная литература – это добрая литература, она воспитывает добрые чувства и побуждает к добрым поступкам.

В заключение ребятам был продемонстрирован видеофильм "Первопечатник Иван Федоров".